Termeészetesen ugy kell felfogni a »tablara dobést«, hogy a pénzdarab kozéppontja a tablara esett. (Annak felte-
vése, hogy a pénzdarab teljes kiterjedésében a tabla belsejébe esett, komplikalja a feladatot, mert ez esetben a tabla
szélsé mezdi kivételes szerepet jatszanak.) A pénzdarab kozéppontja tehat biztosan valamely négyzet belsejébe, vagy
hatarvonalara esik. Csak ezt az egy négyzetet kell tehat vizsgélni.
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A kozéppontra nézve lehetséges eset a négyzet teriiletének minden pontja. Mivel a négyzet oldala 3= 5 cm, azért

a lehetséges teriilet 50% = 2500 mm?.

a) Ez esetben kedvez teriilet a pénzdarab kozéppontjara a négyzetnek mindazon pontja, amelynek tavolsaga a
legkozelebbi négyzetoldaltol > a pénzdarab sugaranél, vagyis 9,5 mm-nél. Ez a teriilet olyan négyzet, amelynek oldala
50 —2-9,5 =31 mm. (Az abran a-val jelolve.) Tehat a keresett valoszindség
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b) Ez esetben a pénzdarab kozéppontjara nézve kedvezs (teriilet az dbrankon b-vel jelzett 4 téglalapbdl tevdik
Ossze. Ezeknek Osszteriilete , 4 - 31-9,5 = 1178 mm és igy
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® = 9500

= 0,4712.
c¢) A kedvezd teriilet a kozéppontra nézve az abran c-vel jelzett 4 tartomény, amelyeknek Gsszteriiletét megkapjuk,
ha egy 19 mm-es oldalhossztsagu négyzet teriiletébsl kivonjuk a beirt kor teriiletét, vagyis 192 — 9,5%7 = 77,6 mm?,
és igy
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d) A kedvezd teriilet ez esetben a d-vel jelzett négy negyedkor, amelyeknek Osszteriilete 9,5%1 ~ 283,4 mm, tehat

~ 0,0310.
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